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Introduction : Dans les sociétés Africaines, la fécondité est masculine et l’infertilité féminine. Dans ce cas,  la femme est vue comme celle qui ne peut pas donner la vie et assurer la continuité de la famille et de la communauté. Beaucoup d’hommes ignorent  leur implication dans l’infertilité du couple. 
Objectif : Etudier la connaissance et l’attitude de l’homme face l’infertilité masculine. 
Cadre et méthode : Il s’était agi d’une étude descriptive à collecte des données prospective réalisée dans deux quartiers de Cotonou au Bénin. La collecte des données s’était effectuée du 10 juin au 10 Aout 2018. Etaient inclus tous les hommes vus dans les ménages au moment de l’enquête répondant aux critères suivants : être âgé de plus de 18 ans, vivant ou ayant déjà vécu en couple  pendant au moins 2 ans et ayant accepté d’adhérer à l’étude. Les données étaient collectées au moyen d’un questionnaire pré-testé et validé. La formule de SCHWARTZ nous avait permis de calculer la taille de l’échantillon à 340 hommes. Nous avions  utilisé le  logiciel EPIINFO version 7.1.4.0 et SPSS 20 pour traiter les données. 
[bookmark: _GoBack]Résultats : 13% considéraient que l’infertilité dans le couple n’était que féminine, 32,5 % pensaient que c’était de la sorcellerie. 40%  connaissaient l’existence du bilan de l’infertilité masculine parmi lesquels 55,4% le spermogramme. 62% n’accepteraient pas de  réaliser le bilan d’infertilité de peur de découvrir une nouvelle désastreuse de leur infertilité. 78,5% pensaient que l’infertilité masculine pouvait être soignée par des médicaments modernes, des produits traditionnels et du désenvoutement par les féticheurs. Les autres croyaient qu’elle était incurable. Dans notre étude, 41%  n’envisageaient pas discuter de leur infertilité avec leurs conjointes pour diverses raisons parmi lesquelles 63,9% craignaient le divorce et le déshonneur au sein de la communauté. 
Conclusion : Beaucoup d’hommes ne connaissent pas l’infertilité masculine et présentent attitude négative face à leur implication dans l’infertilité du couple. 
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