Laboratoire PMA et salle de ponction partagée et mutualisée, l’impérieuse nécessitée de changer de paradigme: Cas du CHU de Bogodogo Burkina Faso.
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Résumé
Introduction : Au Burkina Faso 25% des consultations en gynécologie sont attribuées au désir d’enfants, une grande partie des patients sont éligibles à l’assistance médicale à la procréation. L’AMP dans un contexte où 60% de la population sont au-dessous du seuil de la pauvreté commande un changement de paradigme pour briser la barrière à l’accessibilité financière tout en gardant la qualité des prestations.

Méthodologie : Il s’agit d’une étude descriptive  de l’organisation du projet PMA au CHU de Bogodogo.

Résultats/Analyses : Le service d’Histologie, Embryologie, Cytogénétique et biologie de la reproduction du CHU de Bogodogo au Burkina Faso à travers une organisation types de 05 unités permet de faire une symbiose entre la cytogénétique conventionnelle et moléculaire, le CECOS, une salle de ponction et un laboratoire de PMA disponible pour l’ensemble des praticiens gynécologues et urologues du privé et du public. A terme, la massification, le paquet d’activités permet de réduire les coûts et accroître la qualité de l’offre de service.

Discussion : Le défi majeur reste le regroupement des acteurs sur ce mode pour une réelle appropriation, mais aussi de trouver une forme efficace d’approvisionnement en intrants. Enfin il faudrait un bon itinéraire des patients  avec une parfaite coordination.

Mots clés : Laboratoire, AMP, Ponction

P ———
DR K ATDCLIRABA A DALLOS SRR AR,

T
o




